
 
 

 

  Konfigurera brandspjäll.docx  2025 -11-21 12:50:00     1 (

1) 

 

KONFIGURERA BRANDSPJÄLL  

Kontrollera så att det finns lediga in och utgångar och framför allt matningsspänning på digital utgång i.e. 

manöver till brandspjäll.  

Logga in med koden 2000 och sätt OMKOPPLARE SERVICE på Av.  

(Drifthanterare) > Systeminställningar > Konfiguration > Konfiguration 1 > Brandspjäll > välj Grupp 1 > 

bläddra längst ner på sidan och välj Omstart, Utför och Bekräfta.  

Om du inte vill ha återföring från brandspjällen:  

Systeminställningar > Konfiguration > Konfiguration 2 > Brandspjäll återf. > bocka i Brandspj.X Ej.återf. 

och bocka ur allt annat > bläddra längst ner på sidan och välj Nästa > bläddra längst ner på den sidan 

och välj Omstart, Utför och Bekräfta.  

Kontrollera så att brandspjällen har fått önskade utgångar och eventuella ingångar.  

Logga in med koden 6006.  

Systeminställningar > Konfiguration > Konfiguration IO's > Utgångar spjäll > Brandspjäll utgång > 

kontrollera utgång  

Konfiguration IO's > Digitala larm > Brandspj.brandläge > kontrollera ingång  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


